

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от . . .

Москва

12 МАР 1959 Газета №

Тираж: 3.3700

## Посвящается дружбе социалистических стран

НОВОСИБИРСК, 11. (Корр. «Правды»). Вчера премьерой спектакля «Драгоценный фонарь лотоса» здесь открылась неделя дружбы народов социалистических стран.

«Драгоценный фонарь лотоса» — это первый китайский балет, поставленный на советской сцене. Вместе с коллективом Новосибирского театра оперы и балета в постановке участвовали композитор Чжан Сяо-ху, педагог Пекинского хореографического училища Ли Чен-лен, студент ГИТИС Ван Си-сянь.

Зрители тепло приветствовали мастеров китайского и советского балета, со-

зданных яркий спектакль-легенду, посвященный отваге и героизму народа, его высоким идеалам, горячей любви к свободе.

Во время недели дружбы на сцене театра пойдут чешская опера Л. Яначека «Ее падчерица», опера венгерского композитора Ф. Эркеля «Банк бан», а также лучшие спектакли русской и советской музыки — «Сказка о царе Салтане», «Лебединое озеро», «В бурю».

В фойе театра развернута выставка, рассказывающая о культурных связях Новосибирска с трудящимися Китая, Чехословакии, Болгарии, Кореи и других стран социалистического лагеря.